



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5765
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2011 · 12 · 4

二〇一一年秋季國際長老暨負責弟兄訓練信息

主恢復中的四大支柱（七）

第三大支柱—召會（二）

建造召會作神國的路—否認己，
背起十字架，並喪失魂生命

馬 太福音十六章啓示建造召會作神國的路，也啓示那敵擋建造的仇敵。活神的兒子基督，要在祂自己這磐石上，並以彼得這樣經過變化的人為石頭，建造召會（16~18）。但是，陰間的門，就是撒但黑暗的權勢或能力，攻擊召會，要攔阻主建造召會（18）。主要建造召會，就必須經過死並進入復活（約十二24）。彼得卻憑好心責勸主，想要阻止主去耶路撒冷被釘十字架。事實上，要攔阻主建造召會的不是彼得，乃是從陰間的一道門，就是從彼得的己這個門出來的撒但（太十六23）。己、心思和魂生命，乃是撒但藉以出來，攻擊並破壞召會主要的門。

故此，為著建造召會作神的國，我們需要運用三把鑰匙關上陰間的門（24~26）。首先，我們需要學習運用否認己這把鑰匙。要否認己，我們就得認識何謂己。己乃是魂加上屬撒但的心思，也就是撒但的心思，因此己是撒但的具體表現。己也是魂生命的具體表現，魂生命又藉著心思發表出來。己、魂生命和心思乃是三而一的，這三者背後就是撒但，他操縱己，為要破壞召會。此外，己也就是那向神宣告獨立的魂；主不看重我們所作的，乃看重我們倚靠祂。基督身體的仇敵就是己；因著己是獨立的，所以己是基督身體建造最大的難處、最大的攔阻和反對。主和身體乃是一；因此，我們若倚靠身體，也就倚靠主，我們若向身體獨立，我們向著主自然而然就是獨立的。當

己藉著十字架完全被對付，我們纔能摸著基督身體的實際而認識身體。

要否認己，我們也需要在經歷中認識己的下列方面：野心、驕傲、自高、自義、自是、暴露別人、批評和定罪別人、內顧自己與輕看自己、被帶領的人或聖徒得罪、失望、灰心、自愛、保留自己、自私自利、自憐、發怨言與起爭論、基於天然口味和偏愛的天然感情、固執己見與持異議、個人主義與獨立。我們可以藉著操練靈，認識內住的基督並祂復活的大能，而否認己。

其次，我們需要學習運用背起十字架這把鑰匙。因十字架就是神的旨意，背起十字架的意思就是接受神的旨意。主耶穌願意背起十字架，就是祂願意釘十字架，使祂的生命能藉著祂的死釋放出來，好產生並建造召會，完成神的旨意。我們不是被迫去背十字架，乃是甘願背起十字架。獨一的召會是神的旨意，召會中每一位弟兄和姊妹也是神的旨意。因此，背十字架就是背負召會，並背負所有的聖徒，使我們有真正的一。我們需要憑我們靈中那復活、是靈之基督的大能，留在十字架上，天天把我們的舊人留在十字架的了結裏。

再者，我們需要學習運用喪失魂生命這把鑰匙。救魂生命，就是讓魂得著享受而取悅己；喪失魂生命，就是失去魂的享受。接受神到人的靈裏並藉著魂彰顯神，應該是人的喜樂和娛樂。主耶穌在今世喪失魂的享受，使祂在來世可以得著祂的魂生命（約十11，賽五三12）；我們也必須如此行。我們若在今世救我們的魂生命，就要在來世喪失魂生命，但我們若在今世喪失魂生命，就要在來世得著魂生命。我們需要愛主耶穌，恨惡並否認我們的魂生命，雖至於死也不愛自己的魂生命。我們若願意為主、為召會、並為眾聖徒的緣故，喪失我們現今一切魂的享受，別人就要因我們而得餽養，並藉著我們建造起來；這不是受苦，乃是喜樂。在國度實現時得著國度的賞賜，有分於王治理地的快樂，乃在於我們今世是救我們的魂生命或是喪失我們的魂生命。
(周復初)

精彩 100 生命教育成果聯展活動報導

成果豐碩，各界共襄盛舉

十一月五日得榮基金會於信基大樓，舉行『精彩 100 生命教育成果聯展』。上午副總統蕭萬長先生、政務委員曾志朗先生、國策顧問顏文熙先生、國家教育研究院吳清山院長、教育部專門委員傅木龍先生、台北市政府社會局徐月美副局長蒞臨現場，為我們加油打氣。此外，台大哲學系孫效智教授、考試院考試委員黃富源先生、亞洲大學健康產業管理學系黃雅文教授、北護生死教育與諮商研究所曾煥棠教授，均以專業的角度，提供了精闢的專題演說。

下午則有來自多所學校，以及各社福機構和出版單位的介紹和分享。台北市召會兒童組以臺灣福音書房出版的性格童話繪本—『琳琳家的種子店』為題材，表演了一齣生動的品格短劇。建成國中的校長分享個人的生命故事，肯定志工老師對學生的關懷和生命教育對學生的重要。雨聲國小的校長非常感謝得榮生命教育志工們八年來的付出，使校園中瀰漫溫和友愛的氣氛；生命教育甚至成為該校的特色。南方文教基金

會也分享了在台南和高雄地區推展生命教育的成果；由於志工老師愛心的勞苦，學生在課堂上熱烈迴響，學校逐漸認同並重視生命教育。透過生命教育的實施，高雄市召會和各校間也產生非常好的互動。此外，志工老師和學生的分享也令人印象深刻。

另外，此次會場內展出了得榮基金會、台灣大學生命教育研發育成中心、臺灣福音書房、南方文教基金會等十五個單位的海報和相關出版品，以及台北市復興實驗高中、再興學校、新北市大觀國中、高雄市大同國小等校的海報和生命教育成果。願主繼續祝福生命教育的服事，在各個校園中鬆軟人的心土，使青年學子成為豫備好接受救恩的器皿。 （石陳廷珍）



▲活動現場各單位成果展示

佳安老人長期照顧中心籌備說明

籌備進度

本召會籌設之『佳安老人長期照顧中心』變更使用執照已正式核發，預計今年底完成法人立案手續，二〇一二年開始營運。

營運管理

本中心以促進老人及其他社會弱勢族群福利為宗旨，特別禮聘聲譽卓著，屢次獲獎之陳敏雄先生擔任院長（中華民國老人福利機構協會榮譽理事長、前兆如安養中心院長），帶領其得力幹部李漢文先生（前恆安老人養護中心主任）暨經營團隊負責經營。

入住資格

本中心為『養護型』長期照顧中心，欲入住者需符合下列所有條件：

- 一、年滿六十五歲（原住民長者需年滿五十五歲）。
 - 二、生活自理能力缺損，需他人照顧，或需鼻胃管、導尿管等護理服務。
 - 三、精神狀況穩定，無攻擊或嚴重干擾行為。
 - 四、經本中心評估適合接受照顧。
- 針對召會中日常生活能夠自理，但有入住意願之年長聖徒，本中心可專案受理申請。

床位規劃

本中心規劃單人房9間，A型雙人房16間，B型雙人房32間，三人房1間，五人房2間，六人房1間，總計124床。

養護費用

每月單人房33,000元，A型雙人房每人28,600元，B型雙人房每人27,700元，三人房每人26,000元，五、六人房每人25,000元。費用包含基本伙食；個人耗材、特別護理、陪診、營養品等另行計費。

預約參觀

即日起至十二月底，各召會可採團體預約方式參觀；有實際需要者，亦可單獨預約。假日以週六為限。為利安排解說，現階段不接受臨時參觀。

申請日期

即日起可提出入住申請。

聯絡方式

請洽李中明弟兄
電話：(02)2757-5753
手機：0932-384-462
傳真：(02)2757-5750
電子郵件：blendinglee@yahoo.com.tw

四十一會所配搭大村鄉召會開展蒙恩見證

身體配搭，加強主見證

因著主的感動，弟弟去年在老家彰化縣大村鄉買了房子，並願意讓主使用。適逢召會帶領開展大村鄉，在那裏建立主的金燈臺，於是經過弟兄們的交通，弟弟的家便選作聚會的地方。感謝主！彰化縣大村鄉召會在今年九月二十五日，有了第一次擘餅聚會；因著把家打開，我的父親跟哥哥也都得救了！

除了七位全時間學員在當地開展，自十月八日起，台北市東區各會所，及鄰近召會如彰化、南投眾召會的聖徒亦前來加強。十一月十九及二十六日，七和四十一會所的聖徒，也前往一同配搭。弟兄姊妹在這道聖靈的水流中，穿戴神全副的軍裝，在身體中爭戰；看到許多在信基大樓常見的熟面孔，不辭辛勞來到家鄉的召會配搭，我心裏實在感動不已！

週六一大早，在負責弟兄的安排下，弟兄姊妹分為

十二隊，前往各村里叩門傳福音。在鄉下開展不像在台北市，多是一棟一戶；一喊即知有沒有人在家，相當輕省。當地居民也非常敞開；我們向他們表明我們是大村鄉召會的基督徒，並邀約他們參加週六晚上的福音餐會，他們都很溫和的接待我們。即便不能來，他們也很願意和我們一起呼求主名，實在非常單純。此外還有好幾位是第一次受邀參加聚會，而當場受浸得救的。感謝主，我們要繼續在祂所要我們得為業之地，尋找平安之子，使大村鄉的見證剛強明亮！

(賴卉珊)



▲弟兄姊妹為開展一同交通禱告

四十六會所參加全台初信成全蒙恩分享

大聲呼求，全人得著釋放

十一月十九至二十日是第十一梯次全台初信成全聚會。這次本會所共四位參加，兩個學程都有人去，能彀一起受成全是何等蒙福。

聚會信息簡潔扼要，說到基督徒生活基本且必需的事。分組操練時，藉著不斷的呼求主名，禱讀主話，靈被挑旺起來，心裏喜樂歡騰。就如信息所說，屬靈生命的事是平常且神奇的；要被聖靈充滿不必掙扎、



▲新人上台分享並奉獻

奮鬥，也不必苦苦哀求，更不必到處尋找，只要簡單的開口，就能被主充滿。事實上，我們平常就該有這樣的生活，卻常因為忙於工作、家事等，變得鬆懈，久而久之也就成為一個老舊的宗教徒。感謝主！雖然是陪伴新人參加，我自己卻也被洗滌更新，非常的享受。這樣的成全聚會不只新人要去，弟兄姊妹更應當去，去了就能蒙恩。

平時在陪新人時，發現他們對於呼求主名常感到不好意思，無法釋放，且有許多疑惑。然而藉著參加初信成全，他們看見這麼多弟兄姊妹，不論職業、地位是甚麼，都像嬰孩一樣大聲呼求，便放膽了，也釋放了，隨時隨處都聽得到呼求的聲音；實在是非常美好。一位新人說，原本他想到工作就煩心、不愉快，但在呼求主名的同時，不僅把心中的怨恨都呼出去，更使他充滿了靈、充滿了信心。到了分享的時間，他主動搶著上台，奉獻自己要時時呼求主名，喫喝主話，過一個健康的神人生活。

另一位得救不到一年的姊妹，在聚集中摸著了主的愛，奉獻自己要有讀經追求，每天進入舊約三章、新約一章，並操練為主申言及牧養小羊。阿利路亞！榮耀歸與神，願更多人能一同有分這樣的成全聚會。

(鄭莊玉玲)



屬·靈·書·報·導·讀 (121)

約翰福音中的 生命與建造 (第一至三篇)

書號：造 2397

本書係李常受弟兄於一九五九年十月至一九六〇年一月，在臺北召會中週造就聚會所釋放的約翰福音生命信息集成。各篇原刊於一九六二至一九六三年的『話語職事』，今略加潤飾，以單行本印行。

信息內容

在這個宇宙裏，神中心的工作，就是祂自己要來作祂救贖之人的生命，好把祂所救贖的人，建造成祂永遠的居所。約翰的職事，乃是一個講生命與建造的專一職事。本書即從約翰福音前兩章來看生命與建造的重要題目。第一篇說到『太初有話』；第二篇說到『話就是神』；第三篇則是論到『生命在話裏面』。

真理要點

一、太初是在時間開始之前；在太初神就有一個心願，要來作我們的生命。神在永遠裏如果安坐不動，不願顯出來給人認識，那麼祂就是遠在天上，令人無法捉摸的神。然而祂若稍微一動，祂就是話。話就是神出來了。在創世記一章，神說話，萬物就被造了。到了約翰福音，神說話，受造的人裏面就有了祂的生命。所以我們若讓神在我們裏面多說話，就是讓神在我們裏面多行動，也就是讓神在我們裏面多作生命。

二、主耶穌基督和神有何分別？一個是神；一個是話。主耶穌不只是神，更是出來的神、彰顯出來的神。約翰福音一章十八節說，『從來沒有人看見神，只有在父懷裏的獨生子，將祂表明出來。』回教徒很虔誠的敬拜神，但那是客觀的神，和他們沒有發生關係。然而，信基督和別的宗教不同；信基督絕不是加入一個基督教。我們不只是信有神，我們更是得著神，因為神已經在基督裏出來了。

三、在約翰福音五章，主耶穌像一個很平常的人，來到那癱瘓了三十八年的人跟前，柔聲的說，『你想要痊愈麼？』（6）這個癱瘓的人把自己可憐的光景講

給主聽，他一點都沒有覺得眼前的這一位就是神，是主。主耶穌聽了他的話，就對他說，『起來，拿你的褥子走罷。』（8）那個癱瘓的人聽了這話，就起來，拿著褥子走了。這就是話；生命在主這話裏面。人聽見這話就活了，就起來了，這是奧祕的事。

生命經歷

一、甚麼時候神對我們說話，我們就有生命，就活了、就新鮮了、就有力量。這是我們基督徒和別的宗教徒不一樣的地方。當我們在靈裏禱告，主就在我們裏面光照，給我們看見：自己對配偶的態度不對，對孩子的態度也不對。我們越禱告，裏面就越活、越舒服、明亮、喜樂。當別人接觸我們時，也會感受到一種溫煦之氣。這完全不是宗教教義使然，而是神在人裏面變作話，對人說了話，所產生的結果。

二、有些基督徒明白許多道理，但這些道理不與神同在，所以沒有力量，不生功效。沒有話，我們摸不著神；但有了話，如果神不在裏面，話還是空的、死的。所以我們不只要神，更要神來作話。我們要聽道，但我們要聽『與神同在』的道，並且要『就是神』的道。

三、神一在我們裏面變作話，那就是基督。加拉太書二章二十節說，『基督在我裏面活著。』這對我們來說，可能是死的道理，不是活的經歷。然而，當我們裏面有一種活的話，是神對我們說話，對我們發聲，對我們有所發表，有所形容，使我們對神有很深的感覺，我們就知道基督在我們裏面活著。

問題研討

- 一、試述信基督和信別的宗教有何不同。
- 二、我們要如何經歷神作我們的生命？神、話和生命有何關聯？
- 三、我們如何知道基督在我們裏面活著？

(葉三本)

下期豫告：

12月11日

《約翰福音中的生命與建造》第4～6篇（造2397）

12月18日

《約翰福音中的生命與建造》第7～9篇（造2397）